
(1) (2)

(3) (4)

(5) (6)

(7) (8) ＝ １６

(9) (10)

(11) (12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17) (18) (19)

7 3 2 4 2 7 6 9 4
＋ 2 4 6 ＋ 3 5 6 ＋ 5 7

9 7 8 7 8 3 7 5 1

(20) (21) (22)

6 8 9 7 1 4 3 5 7
－ 4 5 1 － 2 3 9 － 9 6

2 3 8 4 7 5 2 6 1

７×

６

８

５ ＝３５ ８

６

２

５

午後６時３０分から午後７時２０分までの時間

午後１時３０分

５０分

２時間２０分

午前１０時１０分

×６＝３６×３＝２１

１０×４＝４０ ０×２＝０

７

５×６＝５×５＋

６×２＝６×３－

４×８＝４×７＋

７×８＝７×９－

８×９＝９×

４

７

１時間４５分と３５分を合わせた時間

No.８１

３年　 組　 番　名前（　            　　　　　　　      　）

２×

午前９時２０分から５０分後の時こく

午後２時１０分から４０分前の時こく

３×２＝ ×３



① ２４÷８＝３ ② ４２÷６＝７

③ １６÷４＝４ ④ ６３÷７＝９

⑤ ５÷５＝１ ⑥ ０÷６＝０

⑦

⑧

① 4 6 ② 7 6 ③ 8 9
× 4 × 5 × 9
1 8 4 3 8 0 8 0 1

④ 3 8 ⑤ 6 2 ⑥ 4 7
× 3 × 8 × 6
1 1 4 4 9 6 2 8 2

⑦ ⑧ ⑨

0. 5 0. 6 2. 7
＋ 0. 7 ＋ 0. 9 ＋ 5. 6

1. 2 1. 5 8. 3

⑩ ⑪ ⑫

0. 7 5. 6 5
－ 0. 3 － 2. 7 － 0. 8

0. 4 2. 9 4. 2

＊次の　ひっ算をしましょう。

ちょっけい 　  　  はんけい

３年　 組　 番　名前（　            　　　　　　　      　）

３cm

No.８２

直径が６ｃｍの円の半径

　 　 ちょっけい

半径が７ｃｍの円の直径 １４cm
はんけい



(1) (2)

(3) (4)

(5) (6)

(7) (8) ＝２１

(9) (10) ×８＝６４

(11) １０×５＝５０ (12) ０×３＝０

(13)

(14)

(15)

(16)

(17) (18) (19)

3 4 6 4 3 7 6 8 5
＋ 2 5 2 ＋ 3 8 6 ＋ 7 9

5 9 8 8 2 3 7 6 4

(20) (21) (22)

8 7 5 5 1 8 4 0 2
－ 2 3 3 － 3 7 4 － 3 4 6

6 4 2 1 4 4 5 6

４

５

７

８

７

４ ５×６＝ ×６

７

４×８＝４×９－

＝４５

午後７時１５分から午後８時３５分までの時間

午後３時２０分

午前７時４０分

１時間２０分

３時間４０分１時間５分と２時間３５分を合わせた時間

×８＝５６

６

３×

７×４＝７×５－

No.８３

８×６＝８×５＋

３年　 組　 番　名前（　            　　　　　　　      　）

９×

８ ６×４＝６×３＋

４×９＝９×

午前８時３０分から５０分前の時こく

午後２時４０分から４０分後の時こく

５



① １０÷５＝２ ② ４５÷９＝５

③ ５６÷８＝７ ④ ３６÷９＝４

⑤ ３÷３＝１ ⑥ ０÷７＝０

⑦

⑧

① 6 8 ② 5 7 ③ 7 5
× 2 × 3 × 8
1 3 6 1 7 1 6 0 0

④ 7 4 ⑤ 6 3 ⑥ 5 2
× 3 × 6 × 8
2 2 2 3 7 8 4 1 6

⑦ ⑧ ⑨

0. 4 0. 7 3. 3
＋ 0. 7 ＋ 0. 3 ＋ 4. 9

1. 1 1 0 8. 2

⑩ ⑪ ⑫

0. 9 6. 3 8
－ 0. 4 － 2. 8 － 0. 8

0. 5 3. 5 7. 2

＊次の　ひっ算をしましょう。

ちょっけい

No.８４

６cm
　 　 はんけい

直径が１２ｃｍの円の半径

半径が８ｃｍの円の直径
はんけい 　  　 ちょっけい

１６cm

３年　 組　 番　名前（　            　　　　　　　      　）




